

Aanbesteding: Horecastewards
Aanbestedende Dienst: Gemeente Den Haag
Referentie: 22.493-BSD

Toelichting:

Vraag 1 is beantwoord op 14 april 2022

Uiterste inleverdatum inschrijving is 16 mei 2022, uiterlijk 12.00 uur

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Aantal pagina's

Vraag:

Alle subgunningscriteria moeten op maximaal twee pagina's geschreven worden. Echter worden bij subgunningscriterium 1 veel meer vragen gesteld. Is het mogelijk om de verdeling van het aantal pagina's aan te passen, terwijl het totaal toch 8 A4 blijft?

Gaat u akkoord met onderstaande voorstel?

- Subgunningscriterium 1: max 4 a4
- Subgunningscriterium 2: max 4 a1
- Subgunningscriterium 3: max 4 a2
- Subgunningscriterium 4: max 4 a1

Antwoord:

De gemeente is akkoord met uw voorstel, waarbij de volgende omvang van uitwerking is wordt gehanteerd.

- Subgunningscriterium 1: max 4 a4
- Subgunningscriterium 2: max 4 a1
- Subgunningscriterium 3: max 4 a2
- Subgunningscriterium 4: max 4 a1

Beantwoord op: 26-04-2022
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Aantal pagina's

Vraag:

Excuses, ik bedoelde natuurlijk het voorstel voor de volgende aantal pagina's:

- Subgunningscriterium 1: max 4 a4
- Subgunningscriterium 2: max 1 a4
- Subgunningscriterium 3: max 2 a4
- Subgunningscriterium 4: max 1 a4

Ter bevestiging, gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

De gemeente gaat akkoord met uw voorstel.

Beantwoord op: 28-04-2022

Label: Proces